



# 2025年全省体育彩票工作会议召开

本报讯(通讯员河体) 3月11日,全省体育彩票工作会议在郑州召开,会议总结2024年工作,分析当前形势,安排2025年工作任务。省体育局党组书记、局长马宇峰出席会议并讲话,副局长孙晓红主持会议。

会议指出,体育彩票是体育事业的“生命线”和社会公益的“助推器”,全省体彩系统要主动融入全省发展大局,以更高站位、更严要求、更实举措,向新质生产力要动能,在服务大局

中定好位,在攻坚克难中提效能,为体育强国建设和民生改善作出更大的贡献。

会议要求,做好2025年全省体育彩票工作。要坚持以改革创新推动高质量发展,提升市场管理效能,拓展公益宣传路径,增强危机意识。要坚持以服务民生助力高品质生活,加强公益金使用管理,聚力提升品牌形象。要坚持以安全保障服务高质量发展,压实安全责任,突出系统治理,创新安全管理。要坚持

理,全面加强党的领导,健全基层组织,强化廉政建设。

会议强调,全省体彩系统要深入贯彻省委“四高四争先”部署,主动服务全省经济社会发展大局,积极融入体育事业发展全局,以“党建引领奋勇争先、高质量发展奋勇争先、公益贡献奋勇争先、责任彩票建设奋勇争先”的工作目标,加快推进我省体育彩票高质量发展,确保各项工作任务圆满完成。

## 责任彩票 走进焦作陶三文化产业园

本报讯(通讯员全兴辉、林占坤)近期,河南体彩焦作分中心在焦作市陶三文化产业园开展责任彩票宣传活动。

在陶三文化产业园,河南体彩焦作分中心精心设置了责任彩票宣讲区,向园区参观者发放责任彩票宣传折页并进行讲解,倡导“快乐购彩

理性投注 远离非法彩票”的责任彩票宣传长廊也成为园区一道靓丽的风景线,让更多人在了解体育彩票公益属性和责任彩票理念的同时,感受体育彩票的温度。

据了解,河南体彩焦作分中心将继续推动责任彩票多样化宣传,让责任彩票理念更加深入人心。

## 体彩助力 博爱下期城村“村BA”火爆出圈

本报记者 赵改玲 本报通讯员 林占坤

“欢迎大家今年夏天继续来我们村看‘村BA’,一定会比去年还要火!”在上个月闭幕的市两会上,市人大代表、博爱县鸿昌街道下期城村村委会主任王小圈热情推介该村“村BA”,言语中充满了自豪与期待。

下期城村“村BA”已连续举办20余年,近年来,在中国体育彩票的大力支持下,这项草根赛事焕发出新的活力。去年赛事期间,河南体彩焦作分中心通过多种形式深度参与:赛场内外,“理性购彩,快乐加倍”“公益体彩,乐善人生”等标语格外醒目;体彩展示交流区内,工作人员向群众讲解责任彩票的公益属性,并

免费派发体育彩票;中场休息时,体彩吉祥物“乐小星”和篮球等健身器材的发放,更是将现场气氛推向高潮。

据王小圈介绍,在河南体彩焦作分中心的助力下,去年“村BA”赛事线上观看量突破2000万人次,带动周边商户增收80万元,村集体收入也实现大幅增长,形成了多方共赢的良好局面。

作为国家公益彩票,中国体育彩票始终致力于支持群众体育事业发展。近年来,体彩不断加大“村BA”等草根赛事的支持力度,为全民健身事业和体育强国建设注入强劲动力。这种支持不仅体现在资金投入上,更体现在为基

层体育赛事提供专业化、规范化的运营指导,让草根赛事焕发专业魅力。

体彩的支持,让篮球运动在基层持续升温,激发了群众参与体育运动的热情。通过赛事平台,体彩架起了一座连接公益与民心的桥梁,让“来之于民、用之于民”的发行宗旨更加深入人心。群众在享受精彩赛事的同时,也真切感受到了体彩的公益属性,对体彩的认可度、亲近度不断提升。

精彩“篮”不住,激情正当时。相信在体彩的持续助力下,今年,下期城村“村BA”必将再创佳绩,续写体彩与基层体育“双向奔赴”的动人篇章。

## 河南体彩中心 3月上市“行大运”等4款 即开型体育彩票游戏

本报讯(记者赵改玲)近日,河南省体育彩票管理中心印发“行大运”等4款即开型体育彩票游戏上市销售的公告。

根据《财政部关于“上冰雪 逐梦亚冬会”等28款即开型体育彩票游戏的审批意见》要求,河南省体育彩票管理中心于2025年3月上市“行大运”等4款即开型体育彩票游戏,具体如下:10元“行大运”、20元“行大运”、30元“行大运”、50元“行大

运”。

这4款游戏均有两种玩法。玩法一:刮开覆盖膜,如果出现奖金标志,即中得该奖金乘以所对应的倍数。玩法二:刮开覆盖膜,在任意一场游戏中,如果出现两个相同的号码,即中得该游戏所示的奖金;如果出现倍数对照表中所示的标志,即中得该场游戏所示的奖金乘以所对应的倍数。中奖奖金兼中兼得。

## 将好运与快乐一起打包 “排列3”3000万元 加奖派送活动来了

本报讯(记者赵改玲)记者昨日从河南体彩焦作分中心获悉,“排列3”玩法大派奖已经开启,3000万元加奖派送让幸运加码,中奖获赠派奖奖金,将好运与快乐一起打包。

活动期间,凡在河南省内购买“排列3”游戏单张金额10元及以上,投注方式为“直选”“组选6”“组选3”的彩票进行加奖派送。

如该张彩票中奖,可通过终端机进行验证兑奖,实

体店销售人员将中奖及派奖奖金兑付给中奖购彩者。

该活动仅河南地区体彩店参与,派奖兑奖期限为所购彩票开奖之日起60个自然日内,多期票、补打票、预售票不参与本活动。若派奖资金提前用完,活动提前结束。“排列3”游戏实行限号销售,请理性购彩。

“排列3”玩法大派奖已经开启,中奖加享派奖奖金。先到先得,好运多多。

## 大乐透赠票计划等你来参与

本报讯(记者赵改玲)记者昨日从河南体彩焦作分中心获悉,“春日好礼,千万惊喜”——大乐透春日赠票计划已经启动。购买指定套餐票和复式票即可获得赠票,100%中奖率,机会多多,好运有你,期待你的参与。

活动时间为大乐透第25024期(3月8日开奖)至第25035期(4月2日开奖),共12

期。促销金额1800万元。活动资金或者活动期限任一项先达到,活动即结束。

活动期间,凡在河南省内,采用28元套餐票、58元套餐票、88元套餐票、7+3复式投注的大乐透彩票可参与本次活动,详情请关注河南体彩公众号或各体彩实体店海报。

温馨提醒:促销奖品不可兼中兼得,单张彩票只能有一次赠

送机会,不可拆分。多期票、预售票及补打票不参与本次活动。赠送的彩票不再参与活动。赠票当面兑付有效,离店无效。大乐透赠票由终端机直接打印出票,顶呱刮赠票由实体店销售人员将顶呱刮彩票灵活组合兑付给中奖购彩者。

春醒万物生,乐透好礼正当时。这个春天,让我们用好运唤醒盎然春光。